YBaxkaeMble CTy1eHTbI!
BaMm He00X01UMO OBTOPUTH TEOPETHYECCKHUI MATEPHUAJI 110 JAHHOH TeMe,
paccMOTpeTh pelieHre MIPUMEPOB, OTBETUTh HA KOHTPOJIbHbIE BOIIPOCHI U
BBINOJIHUTH CAMOCTOAITEJIbHYIO PadoTy.

OTBeT NpUCHLIATH HA 3JIEKTPOHHYIO mouTy a0 15. 06
DJieKTpoHHasi nouTta: hvastoviwrambler.ru

IIpakTUyeckoe 3aHsATHE
Pemienne TpUroHOMeTpUYECKUX YPABHEHUH.

[enn: 3Hanus GopMyIT MPOCTEUIIUX TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUI; X
MIPUMEHEHUE TIPU PEIICHUN

TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUM; MPOBEPUTHh YMEHHUE PEIIaTh HEKOTOPHIE
BHU/IBI

TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUM.
Xom paboThl.
* PemmTe mpocTennime TpPUrOHOMETPUYECKUE YPABHEHHS;
* PemmTe TPUTrOHOMETPHUYECKNE YPABHEHHUSI, CBOASIINECS K KBaJPATHBIM;
* PemmTe OIHOPOAHBIE TPUTOHOMETPUYECKHUE YPABHEHUS;

* Pemuth TpUroHOMETpUUYECKHE YPaBHEHUS, UCTIONIB3Ys (POPMYIIBI
npeo0pa3zoBaHus CyMMbI M PA3HOCTH TPUTOHOMETPUUYECKUX (HYHKIIHIA B
IIPOU3BE/ICHUE.

KonTponbHbIE BOIIPOCHL:
» KakoBo OyzeT peliieHre ypaBHEHHUs cos X=anpu |[a | > 1 ?
* IIpu KakOM 3HaYEHHUH a YpAaBHEHUS SIn X =a , COS X=a UMEIOT PEIICHUS?

» Kakoil popMyoii BeIpakaroTCs pelieHus: ypaBHEHUH sin X =a , C0S X=a ?
npu yciosud |a | <1

* Ha3oBuTe yacTHbIe clly4au peuieHusl ypaBHEHHI sin X =a , COS X=a ,
ecma=-1;0;1

* UYemy pasen arccos(-a) ?

» Kaxoit hopmyroii BeIpakaeTcs pelieHne ypaBHeHHS tg X= a?
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3agaHusl.
Pemmts ypaBHEHUA

B.Ne 1
1. sin 2x =1
2

2cos(x+%)=\/§
tg2 2x —4tg2x +3 =0
V3

sinx-?cosx=0

sin?x—-5sinxcosx+4cos?x=0
cosb5x—-cosx=0
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B.Ne 2

1. ctg5x=- 43
2. 3tg(x-%):3

3cos2X-cost-2=0
2 2

5sinx-5+3 cosx=0
2 C0S22Xx —sin2x cos 2x —sin22x =0
sin8x —-sin2x=0

o0k W

B.N\e 3
1. tg%z-\@

4ctg(x+%)=4

2c0s%23x—-5c0s3x—3=0

cos 10x —cos6x =0

4cosx—sinx=0

3sin22x +sin2xcos2x - 4cos?22x=0
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B.N\e 4

1. ctg % =_§

2. 23in(x-%)=\/§
3. 2t9%4x-9tg4x—-7=0



4. sin12x —-sin8x =0
5. 2sinx+5cosx=0

6. 2c032§ —3c:os§sin§+sin2 =0

X
2

B.Ne 5

1. sin X =- V2
4 2

2.

\/§ctg(x+%)=3

3. ctg2§+ctg%-2:0
4, cos16x —-cos12x=0
5. cosx—sinx=0
6. 2sin23x—-8sin3xcos3x+6cos23x=0
B. Ne 6
1. ctg7x=-1
2.4wﬂx-%ﬁﬂ
3. 2sin?6x—-5sin6x+2=0
4, cos10x +cos4d4x =0
5. V3 cosx—sinx=0
6. 6sin?2X-7sinXcos+cos2=0
2 2 2 2
B.Ne 7
1. cos£=-l
3 2

2. 443 ctg(x+%)=-4

6m2§+@§-1=0

sin6x —sin2x=0
sinx—cosx=0
sin22x-11sin2xcos2x +10cos22x=0
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B.Ne 8



o abkow N

sin5x=—£
2
—Sctg(x-%):-S

2c05%28x—3cos8x+1=0
cos 18x —cos 8x =0
J3 sinx+cosx=0

3sin 2 % -135in§cos % + 4 cos 2

X
3

=0



